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Sechs von zehn 12- bis 24-Jährige glauben  

sie werden Arbeit  und Spaß bei der Arbeit haben 

Frage 6: Wie glauben Sie, wie wird sich Ihr Berufsleben in den nächsten 15 Jahren entwickeln? Bitte geben Sie alles an, von dem Sie glauben, dass es ziemlich sicher zutreffen wird. 

Basis: Total (n=1.200) 

Angaben in % 

61 

60 

57 

53 

48 

47 

46 

39 

25 

23 

4 

Spaß bei der Arbeit haben 

nicht arbeitslos sein 

mich mit den meisten Kollegen gut vertragen 

das werden, was ich mir wünsche 

erfolgreich sein 

genug Zeit und Spielraum für mein Privatleben haben 

gut verdienen 

mich mit den meisten Chefs gut vertragen 

ins Ausland gehen 

lange bei einem Unternehmen bleiben 

anderes 

Ich bin ziemlich sicher, ich werde… 


